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Цель: создание условий для развития социально-коммуникативного общения 

детей через игру с песком. 

Задачи: 

- познакомить детей с игровым материалом для песочницы; 

- формировать представление о свойствах сухого и влажного песка; 

- создать условия  для знакомства детей с правилами и нормами поведения 

при работе с песком; 

- способствовать развитию связной речи детей; 

- воспитывать умение играть дружно, выполнять инструкцию. 

 

Материалы: зайчонок, игрушки для песочницы. 

  

Ход занятия: 

«Наступила весна. У солнышка появились новые лучики – очень тёплые и 

шустрые. Давайте мы с вами позовём солнышко». 

Игра «Солнышко». 

                                                Солнышко, выгляни, 

                                                Красное, высвети, 

                                                Освети нам комнатку, 

                                                Очень рады солнышку. 

Воспитатель показывает «солнышко» и говорит: 

- Протяните к солнышку ладошки. Чувствуете, как лучики пригревают ваши 

ручки? Это они так здороваются с вами. Подставьте им свои щёчки. Пусть 

тёплые лучики погреют их.  

 

-Ребята, а пойдемте играть в песочницу. 

- В одной сказочной песочной стране жил маленький зайчонок (поставить 

игрушку в песочницу). 

- Наш зайчонок очень любит играть с песком. А вы любите играть с песком? 

(Ответы детей). 

- Посмотрите, как сыплется песок. Почему он так сыплется? (Ответы детей). 

Дети берут песок в руки, пересыпают через воронку, сито. 

- Правильно! Он сыпучий, потому что он сухой. 

- Давайте построим из песка различные фигурки. Можно из сухого песка 

построить? Нет! Ничего не получается. А что нужно сделать с песком, чтобы 

из него можно было строить? (ответы детей) 

- Полить песок водой нужно конечно. 

-Какой стал песок? (Ответы детей). 

 - Давайте теперь построим фигурки (дети строят фигурки). 

-Молодцы, ребята, какие красивые фигурки у вас получились. 

 

 

Источник: https://nsportal.ru/detskiy-sad/raznoe/2020/01/10/konspekt-nod-

puteshestvie-v-pesochnuyu-stranu 

https://nsportal.ru/detskiy-sad/raznoe/2020/01/10/konspekt-nod-puteshestvie-v-pesochnuyu-stranu
https://nsportal.ru/detskiy-sad/raznoe/2020/01/10/konspekt-nod-puteshestvie-v-pesochnuyu-stranu


 
 


